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PBS GROUP spouští druhou samostatnou divizi letecké techniky. 
Výrazně tím navyšuje kapacity pro výrobu proudových motorů. 
 

Praha / Velká Bíteš – Přední česká strojírenská skupina PBS GROUP, zdvojnásobí výrobní kapacity 
leteckých proudových motorů v hlavním výrobním závodě skupiny ve Velké Bíteši. Reaguje tak na 
neustále rostoucí poptávku zákazníků z celého světa. V rámci tohoto strategického kroku se 
společnost rozhodla vytvořit další samostatnou divizi výroby letecké techniky, a to již od dubna. 
Investice do nové divize dosahují stovek milionů korun. 

„Výrobu proudových motorů jsme pro letošní rok navýšili o 220 procent. Reagujeme tím na rostoucí 
globální poptávku po výkonných a spolehlivých pohonných jednotkách, zejména v oblasti bezpilotních 
systémů a obranných technologií. Tyto investice do nejmodernějších technologií dále posílí naši pozici 
předního světového výrobce v oblasti letectví a obrany,“ uvádí Pavel Čechal, výkonný ředitel PBS GROUP. 

PBS GROUP je globálním renomovaným hi-tech výrobcem pohonných jednotek a zařízení pro oblast 
letecké techniky.  Nová divize bude zaměřená výhradně na výrobu proudových motorů, jejíchž poptávka 
v posledních létech dramaticky roste. Skupina do rozšíření výrobní kapacity vyčlenila investice v řádu 
vyšších stovek milionů korun a vytváří tak vyšší desítky nových pracovních míst.  

„Dlouhodobě stavíme na vývoji a inovacích, které nám umožňují uvádět na trh nové generace proudových 
motorů, a tím upevňovat naši pozici na globálním trhu“ dodává Pavel Čechal.  

Novinkou letošního roku je motor PBS TJ200, který byl navržen primárně jako pohonná jednotka pro 
moderní bezpilotní prostředky, drony a obranné aplikace. Nyní je ve fázi závěrečného testování a PBS 
GROUP jej představí na veletrhu v Paříži v červnu. Motor má zcela nový design a řadu inovací. Jeho 
hlavní výhodou je kompaktní velikost, vynikající poměr tahu k čelnímu průměru a nízká spotřeba paliva 
v dané kategorii. 

Skupina rozvíjí své aktivity i ve Spojených státech amerických, kde navazuje na loňské spuštění montáže 
a testování prvních proudových motorů. Ty byly zatím sestavovány z komponent vyrobených ve Velké 
Bíteši. Na tuto první fázi nyní plynule navazuje další krok – koncem dubna skupina zahájí výrobu v nové 
výrobní hale v americké Georgii. Do jejího rozvoje PBS GROUP průběžně investuje, přičemž celkové 
investice zde dosáhnou řádově stamilionových částek. Výroba v USA posílí vztahy s klíčovými partnery a 
zákazníky na tamním trhu a zároveň podpoří technologickou spolupráci na globální úrovni.  
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